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  Pilotný projekt jednotného systému značenia významných historických a kultúrnych lokalít
začal v týchto dňoch realizovať Banskobystrický samosprávny kraj (BBSK). Projekt počíta s
osadením 540 veľkorozmerných tabúľ pri vstupoch do vybraných miest a obcí. Na dnešnej
tlačovej konferencii vo Vyhniach o tom informovali zástupcovia oddelenia rozvoja a
infraštruktúry cestovného ruchu na BBSK.  
  Podľa slov vedúceho oddelenia Petra Sárinca budú hnedé tabule upozorňovať návštevníkov
regiónu na kultúrne pamiatky, archeologické náleziská, miesta pôsobenia významných
osobností slovenskej kultúry, alebo na prírodne zaujímavosti kraja.        Na projekt značenia
získal samosprávny kraj 7 miliónov Sk (232.357 eur) zo Slovenskej agentúry cestovného ruchu
(SACR). Tabule by chceli osadiť ešte do konca tohto roku s tým, že na projekt plánujú nadviazať
aj v budúcnosti a rozšíriť ho aj v rámci miest a obcí.        Prostredníctvom eurofondov (program
cezhraničnej spolupráce) chce BBSK získať ešte ďalších 14 miliónov Sk (464.715 eur), a to na
zaujímavé projekty cestovného ruchu v slovenských regiónoch Novohrad a Gemer a
maďarskom regióne Nógrad.        Mala by napríklad vzniknúť nová cyklotrasa zo Šalgotarjánu
na Muránský hrad v dĺžke 108 kilometrov, spoločná webová stránka a časopis a pokračovať by
sa malo aj v tabuľovom značení.        Podľa Antona Baču z oddelenia služieb cestovného ruchu
BBSK v uplynulých dňoch vyhodnotili dotazníkový prieskum subjektov, ktoré podnikajú v kraji v
cestovnom ruchu o tom, ako sú spokojné s tohtoročnou letnou turistickou sezónou. Zo 122
zaslaných lístkov sa im vrátilo 22. Približne 65 % hodnotilo sezónu ako dobrú a päť percent ako
vynikajúcu. O šesť percent stúpol podiel domácich návštevníkov, o desať percent naopak
poklesli návštevy turistických zariadení rodinami s deťmi. Najsilnejším motívom pre návštevu
kraja sú už tradične kultúrno-historické pamiatky a príroda.
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